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Po3zmin 1 BCTYIL BYJIOBA PEYUOBUHU
biner 1
1. Ckinbku Mosiekyn Mictutbes y 8,2 T hocdopy?
2. CKillbKH BOJIU B T YTBOPIOEThCS Tpu 3ropstiHi 44 r metany (CHy)
3. CKiTbKY IPOTOHIB, HEHTPOHIB 1 €JIEKTPOHIB MICTUTHCS B aToMi SN? 3amucaT eJIeKTPOHHY
dbopmysy eeMeHTa.
4. Y sKoro 3 €JIeMEHTIB MEHIIIE eHepTis ioHi3amii: a) Be abo Mg; 6) C abo F; B) H abo He?
[TosicHITh YoMYy.
5. Bkasaru tumn xiMigHoro 3B's3ky B mosiekynax: N, LiH, CO, H,0, NaCl

biner 2
1. BuznauTte macy Hoauay HaTpito, KO KUTBKICTh pe4OBHHHM oro ckiamae 0,04 mos.
2. SIxka maca okcunay docdopy yrBoproeThes ipu 3ropsiai 20 T pochopy?
3.CKiIbKM TPOTOHIB 1 HEUTPOHIB B sAnpi atoma ckaHmiro? CKiaaiTh WOTro EJIEKTPOHHY Ta
rpadiuny Gopmymy.
4. SIKi eeMeHTH MPOSIBIISIOTH OLIBII MeTaIeBl BaacTuBocTi: a) B abo C;
6) F a6o Cl, B) K a60 Cs. ITosicHITH yoMy.
5. Bkazatu tun ximiuHoro 3B's3ky B Mosiekyiax: Clp, KCI, H,S, COs.

biner 3

1. O6umcHiTh, CKiIIBKH 10 Maci Gpochopy MicTutbes B 28,4 T okeuny dochopy (V)

2. SIxa maca CO, yrBOpuThCs TipH 3ropsiadi 1 kr metany (CHy)?

3. 3ammcaty eneKTpOHHY (GOPMYITy eJIEMEHTA 3 MOPSIIKOBUM HOMEPOM 48, CKUTBKH HECTIAPCHHUX
€JICKTPOHIB BiH Mae?

4. Slxuii 3 TBOX €JIEMEHTIB Ma€ O1IbII BUPAKCHI HEMETaIIYH1 BJIACTUBOCTI:

a)C abo Si; 6) Cl a6o I; 8) N a6o As? [TosicHITh YoMmy.

5. BUKOpUCTOBYIOUH CIIPaBOYHI 3HaYCHHS Ay, pO3TalIyHTe JBOATOMHI MOJIEKYJIH KOXHOTO
HabOpy y MOpAAKY 3MeHIeHHs cTifikocTi 38’s3ky: Lil, LiCl, LiBr, LiAt

biner 4

1. SIka KiIBKICTh PEYOBHHHM CKIaaa€e 36 10% MOJIEKYJT a30Ty?

2. sIka maca cipuacroro ra3y (SO,) yTBOPHTBCS pH 3ropsiHHI 75 T cipku?

3. Busnaure, 130T0n SIKOTO efeMeHTa (X) YTBOPIOETHCS MPH SIIEPHUX NEPETBOPEHHSX !

a) N“+a5p+X; 6) AIK+N" 5 a+X; 8P +n—>p+Xx

4.V sKoro 3 eneMeHTIB OuIblIa eJ1eKTPOHEraTUBHICTb:

a) Mg abo Si; 6) Ha6o Na; B) Cl ado 1?

5. Slkuii Tam 3B°s13Ky y MoJiekynax HactymHux crnonyk: Oz; HBr; CsBr; Na,S; CCls; H,0

biner 5
1. Cki1bKM MOJIEKYJ MICTUTBCS Y BOJII Macoto 72 r?
2. Slka Maca OKCHJly Martito yTBOPUThCS MpH 3ropsHHi 20 r MarHiro?
3. SIka KUIBKICTh MPOTOHIB 1 HEHUTPOHIB MICTUTHCS y sIpl aTOMy Maprasio? 3amucatu Horo
€JIEKTPOHHY 1 rpadiuny hopmyiu.
4. SIx 3MIHIOIOTHCSI KHUCIIOTHO-OCHOBHI BJIACTUBOCTI B psjiax cnoiyk: BeO; MgO; CaO; SrO;
BaO; RaO ?
5. Po3paxyBatu CTyIeHi OKUCICHHS eJIeMEHTIB B HacTynmHux Moiekynax: HCIO,
CaSO0y; N205; H3PO4.

biner 6
1. SIxa maca a3ory, sikuii B31T0 00’ emom 67,2 71 (H.y.)?



2. Buznaure 00’eM okcupy Byruero (1V), skuii oTpuMaHo Mpu 3ropsiHHI arieTusieny 06’ emom 10
1 (1y.)?

3. 3anucatu eneKTpoHHY GOpMYITy eIEMEHTA 3 MOPSIAKOBIUM HOMEPOM 39, CKUTBKH HECTIAPSHIX
€JeKTpOHIB BiH Mae? CKIJIbKH €JIEKTPOHIB, MPOTOHIB Ta HEUTPOHIB BiH Ma€?

4.5Iki eneMeHTH TPOSIBIIAIOTH OUIbI MeTasieBi BiactuBocti: a) B abo C; 6) F ado Cl; B) K abo
Cs. IlosicHITh YOMYy.

5. BUKOpUCTOBYIOUH CIIpaBOYHI 3HaYeHHA Ay, pO3TalIyiTe JBOATOMHI MOJIEKYIH KOXHOTO
Ha0Opy y MOPSAAKY 3MEHIeHHs cTiiikocTi 38°s13Ky: NaJ; HJ; AlJs; NJ3

binet 7

1. Sxuii 06’eM 3aitmMaroTh § T KUCHIO?

2. Slka maca okcuy HiTporeny (V) yrBoputhcs mpu 3ropsiai 30 r HiTporeny?

3. CkyaiTh enekTpoHHy (Gopmyiy atoma (X), KoTpuii yrBoproetses npu peakiii: He' + Li’7 —
n+ X

4. SIx 3MIHIOIOTBHCSI KUCIIOTHO-OCHOBHI BIIACTUBOCTI BIACTUBOCTI B psijiax croiyk: NaOH;
Mg(OH),; AL(OH)3; H,SiO3; H3PO4; H2SO4; HCLO,?

5. Oxapaxkrepu3yiite XiMigHuH 3B's130K B MoJiekynax: Np; CO; CoH,; MgO; Fe; HF

biner 8

1. SIxwuit 06’em 3aiimae okcua Byraerto (I1) macoro 84r npu remmneparypi 17 °C i tucky 250 kIla?
2. SIxka maca P,Os yrBoputhes mipu 3ropsiaai 50 T gpochopy?

3. CxuafiTh enekTpoHHy GopMyny TexHemito. CKUTbKHU MPOTOHIB 1 HEUTPOHIB BiH Ma€?

4. Slkuii 3 KOXKHOT TapH MepepaxoBaHUX SIEMEHTIB Mae Oy eHeprito ionizanii: Li-Cs; K-Cu;

Sr-Be ?

5. Po3ramnryiiTe MOJICKYJIU 110 TPYyIIaM 3TiTHO XiIMIYHOTO 3B’ SI3Ky — HOHHHIA 3B'SI30K, KOBAJICHTHUH
noJasApHuil, MeTaneBuii, koanenTauii Henosspauii: NaCl, SO,, Cu, CaCl,,CO,, BaS, O,, K, HCI,
Clz, FeBrs, Hy, NaF, H,SOy4, Zn, PFs, MgC|2, Fs, Al.

biner 9

1. Buznaure 00’eMm, sikuii 3aiimae a30T macoro 5,25 r npu 26 °C i tucky 98,9 xlla?

2. CkinbKH KUCHIO IOTPiOHO /uist criamoBanHst 10 1 etany (C,Hg)?

3. 3anucaru eneKTpoHHY GOpMYIly eJIeMeHTa 3 MOPIIKOBUM HOMepoM 34. CKiIbKH IPOTOHIB,
HEUTPOHIB 1 €JIEKTPOHIB BiH Ma€?

4. SIkuii 3 mepepaxoBaHUX Map €JIEMEHTIB MposBisie OuIbII MeTaniyHi BnactuBocti: K-Na; K-
Ca; Sr-Rb?

5. Po3paxyBaTu CTyI€HI OKUCIIEHHS KUCIOTOYTBOPIOIOYHMX €JIEMEHTIB Y CIIITyIOUMX KHCIOTaXx:
HNOg; H2003; H4Si04; HPOg.

biner 10

1. 3HaliTH I'yCTHHY KHCHIO 3a a30TOM.

2. Slxa maca CO;, yrBoproetbest ipu 3ropsiaHi 30 T nponany (CsHg)?

3. 3anucatu enekTpoHHY GopMyITy eIeMeHTa 3 MOPSIAKOBUM HOMepoM 27. CKiTbKU MTPOTOHIB,
HEUTPOHIB 1 €JIEKTPOHIB BiH Ma€?

4. SIxuit 3 mepepaxoBaHUX Map eIeMEHTIB MposBIsie OiIbIni MeTaniuHi BaactuBocTi: Na-K; Mg-
Ca; Ba-Al?

5. Slkmii Tum 3B’A3KY icHye B HacTymHuX Monekynax: Op; HF; MgO; CO; Fe?



Po3zmin 2 3ATAJIBHI 3AKOHOMIPHOCTI XIMIYHUX IPOILECIB. PO3YHHMU.

Nel
1.5Ixa KiTBKiCTh TeIUIa BUWIYYUTHCS pH 3ropsaHHi 200 r meHTaHy 3a CT. yMOB?
2.MoxnuBa yu Hi peakiist 2S0,+0,=2S03 B 130J1b0BaHii CUCTEMI 32 CT. YMOB?
3. Ik 3miHUTBCS MWBUAKICTH peakii 2H; + O, = 2H,0  skiio a) KOHIEHTpaIlito BOJIHIO
30UTBIIUTH y 1Ba pa3u, 0) KOHIICHTPAIIF0 KUCHIO 3MEHIITUTH y TPH pa3u?
4. SIx 3MIHMTBCS IIBUAKICTh PeaKiii, Ko reMnepaTtypy miasunmtu 3 0 1o 50 rpagycis 3a
Iensciem? TeMrepaTypHuii KoedillieHT IIBUIKOCTI Peakiii TopiBHIOE 3.
5. Sk 3pocTe MBHUIKICTH peakiii npu miaBuiieHHi remnepatypu 3 400 mo 450 K, sikmio Bigomo,
10 eHepris akTuBallii 1iei peakiii gopiBHioe 30 k/[x/Mob?
6. dust peaxuii Al,O3+3H=2Al+3H,0 (1) po3paxyBaTu 3Ha4eHHS KOHCTAHTH PIBHOBATH SIK 110
BHJIOMO, 1110 PIBHOB&)KHI1 KOHIIEHTPAIIIX BCIX Ta30M01I0HUX PEUYOBHH B CUCTEMI JOPiBHIOIOTH 0,2
MOJIB/I.
7.. PozuunH, mo wmictute 3,0 © HeenekTpodity B 150 r BoaM, KpHCTAII3Y€EThCS MPHU t = -1,2°C
. Buznaure momsipHy Macy po3unHeHoi pedoBuHH. Kpiockormiyna crana Boau qopiBHIOE 1,86.
8. CxuaziTe MOJEKYISPHI Ta HOHHI PIBHSHHS PEaKIlii, 0 BiAOYBAIOTHCS B PO3YUHI, MIXK
takumu pedoBuHamu.  Pb(NOs), 1 NaOH.

No2
1.5Ixa KiTbKiCTh TETUIa BUIYYUTHCS MPH 3ropsiHHI 50 T ByTJIEIo 3a CT. yMOB?
2.MoxnuBa un Hi peakiiss CO+0,50,=CO; B 130:1b0BaHiii cucTemi 3a CT. yMOB?
3. Sk 3minuThest mBUAKicTh peakuii Ny + 3Hz = 2NHs, sika nepebirae B 3aMKHEHOMY ITPOCTOPI,
SKIIO 00'€EM CHCTEMH 3MEHIIUTH B 3 pazu?
4. SIx 3MIHUTBCS MIBUAKICTH peakiii, sSKmo temneparypy maBumuti 3 0 1o 30 rpagycis 3a
Lenbciem? TemnepaTypHuit KoedilieHT MIBUIKOCTI peakilii JOPiBHIOE 2.
5. Beepenns katamnizaropa rnpu T=300 K migsummio mBuakicts peakuii B 100 pasis. Sk
KaTaji3aTop 3MiHUB €HEPTi0 aKTUBAIIii?
6. dust peaxuii Al,O3+3H=2Al+3H,0 (1) po3paxyBaTu 3Ha4eHHS KOHCTAHTH PIBHOBATH SIK 110
BUJIOMO, 1110 PIBHOBAH1 KOHIIEHTPAIIIX BCIX Ta30MoiOHUX PEYOBHH B CUCTEMI HOPiBHIOWOTH (0,2
MOJIB/JI.
7.
8. CxnaniTe MOJEKYISpHI Ta HOHHI piBHSHHS pEaKIliif, M0 Bi0yBalOTHCS B PO3UMHI, MIXK
takumu pedoBuHamu.  PD(NOs), i H2SOs4.

Ne3
1.5Ixa KiJIBKICTh TEIUIa BUIYYUTHCS MpH 3ropsiHH1 20 1 MeTaHy 3a cT. yMOB?
2.MoxnuBa un Hi peakuist SO2+0,50,=SO3 B 3aMKHEeHiliHii cucTeMi 3a CT. yMOB?
3. Sk 3minuThCs mBUAKICTS peakitii Hy + Cly, = 2HCI, skiio koHmeHTpaliito BOAHIO 301IBIINTH
B 3 pa3u, a KOHIEHTPALIIO XJIOPY 3MEHIIUTH y JABIYH?
4. SIx 3MIHUTBCS MIBUAKICTh peakiii, SKIIO TeMIeparypy miaBUIUTH Ha 50 rpagyciB 3a
[lenbciem? TemneparypHuil koeillieHT MIBUIKOCTI peakilii JopiBHIOE 3.
5. SIx 3pocTe MBHAKICTH peakilii npu miasuiieHH1 Temmepatypu 3 300 qo 400 K, sixmro Bizomo,
110 eHepris akTuBauii miei peakuii gopiBHioe 30 kJx/Monb?
6.1 peaxii Np + 3H, = 2NH3 3anmcatu Bupa3 Uit KOHCTaHTH PIBHOBArd Ta po3paxyBaTH
KOHCTaHTY pIBHOBAaru BUXO/A4l 3 TEPMOAMHAMIYHUX JaHHX.
7. YoMy AOPIBHIOE OCMOTHYHUIA TUCK PO3UMHY TIIIOKO3U 3 KOHIEeHTpatiero 0,1 Moib/i npu
T=300 K
8. CkyadiTh MOJIEKYJISIPHI Ta HOHHI PIBHSHHS PeaKIlii, 10 B110yBalOTHCS B PO3UHHI, MIXK
takumu pedoBuHamu. K,CO3z 1 BaCl,.

Ne4
1.5Ixa KiIBKICTh TEIUIa BUITYYUTHCS NP 3ropsiHHI 36 11 eTaHy 3a CT. yMOB?



2.MosxnuBa un Hi peakiist No+O,=2NO i301b0BaHill CUCTEMI 3a CT. yMOB?

3. SIx 3miHUTBCA MWBHUAKICTH peakiii 2H; + O, = 2H,0  sk1m1o a) KOHIIEHTpAIIII0 BOJIHIO
30UTBIIATH y TPH pa3u, 0) KOHIICHTPAI[iI0 KUCHIO 3MEHIIUTH Y JIBa pa3u’?

4. SIk 3MIHUTBCSI MBHUAKICT Peakilii, Ko Temneparypy mapummty 3 20 1o 50 rpagyciB 3a
Llenbciem? Temneparypuuii KoedillieHT IIBUIKOCTI peakilii JopiBHIOE 3.

5. Beeaenns karamizatopa npu T=500 K migsummio mBuakicts peakii B 200 pasis. Ak
KaTaJli3aTop 3MiHUB €HEPTi0 aKTUBAIii?

6./{ns peakiii No+O,=2NO 3amnucaty Bupa3 Jjis KOHCTAHTH PIBHOBAru Ta po3paxyBaTH
KOHCTAHTY PIBHOBarv BUXO/s4i 3 TEPMOJMHAMIYHUX JTAHUX.

7. Po3uMH XJIOpHAY HATPiro nouuHae Kpuctanizysarucs npu —0,8°C. Ipu skiii remmeparypi
MOYMHAETHCSI KUIIHHS OT0 po3unHy? KpiockomiuHa Ta e0ynioCKOMiYHa CTalli BOJAH BiIMOBIIHO
nopiBHIOKOTE 1,86 1 0,52 K-Kr/™MOJIB.

8. CxiaiTh MOJIEKYIISIpHI Ta HOHHI PIBHSAHHS PEaKIiid, 110 BiIOYBAIOTHCS B PO3UUHI, MIXkK
takumu pedoBuHamu. AgNQOj i NaCl.

Ne5
1.SIka KiTbKiCTh TETUIa BUIYYUTHCS MPH 3ropsHHi 0,5 Mouei mpormany 3a CT. yMOB?
2.MosxnuBa un Hi peakiis 2S0,+0,=2S03 B 3aMKHEHi cUCcTeMi 3a CT. YMOB?
3. Sk 3minuThCst mBUAKicTh peakuii Ny + 3Hz = 2NHs, sika nepebirae B 3aMKHEHOMY ITPOCTOPI,
SKIIO 00'€EM CHCTEMH 3MCHIIUTH B 2 pa3u?
4. SIx 3MIHMTBCS MIBUAKICTH PEaKIlii, SKIIo Temreparypy miaBumut 3 50 1o 80 rpamycis 3a
Lenbciem? TemnepaTypHuil KoedillieHT MIBUIKOCTI peakiii JopiBHIOE 27
5. SIk 3pocTe MBUAKICTH peakiii mpu miaumeHHi Temmepatypu 3 400 no 450 K, sixnio Bigomo,
10 eHepris akTuBallii miei peakiii gopiBHIOE 20 K/[/MOIB?
6. st peakii N + 3H, = 2NH3 po3paxyBaru 3HaueHHsI KOHCTAaHTH PIBHOBArH SIK 10 BUIOMO,
10 PIBHOBAKHI KOHIICHTPAIIIX BCIX PEYOBHH B CHCTEMI JTOPiBHIOIOTH 0,2 MOJIB/JI.
7.Homy opiBHIOE OCMOTHUYHUI THCK po3unHy KapOaminy (CO(NHz2);) 3 konuenTpaiiero 0,5
Moutb/i ipu T=320 K?
8. CxiIaiTh MOJICKYIISIPHI Ta HOHHI PiBHSHHS PEaKIliid, 0 BiIOYBAIOTHCS B PO3UMHI, MIXkK
takumu peaoBuramu FeCl, i NaOH.

Ne6
1.5Ika KiIBKICTh TEIUIa BUIYYHUTHCS NMPH 3ropsiHHI 2,0 KT rekcaHy 3a CT. yMOB?
2.MosxnuBa un Hi peakist No+3H,;=2NH3; B i301p0BaHiii cucreMi 3a CT. yMOB?
3. Sk 3miHUTBCS WBUAKICTE peakiii Hy + Cl, = 2HCI, sikimo koHIleHTpaIlito BOAHIO 301TbIINTH
B 2 pa3u, a KOHLEHTPALIIO XJIOPY 3MEHIIUTH y TpUIn?
4. ITpu minBumienHi Temneparypu Ha 20 K mBuakicts peakuii 3poctae y 9 pa3ziB. Sk 3MiHUTbCA
MIBUKICTH II€] peakilii, SKIo TeMmiiepaTypy miasuumTty Ha 30 K?
5. Beenenns karamizatopa npu T=1300 K nigsumnmno mBuakicts peakiii B 300 pazis. Ak
KaTaji3aTop 3MIHUB €HEpPril0 aKTUBAIIli?
6. Jls peaxuii Fe,03+3H,=2Fe+3H,0 (1) po3paxyBaTu 3HauCHHSI KOHCTAHTH PIBHOBATH SIK 1110
BUJIOMO, 1110 PIBHOBAH1 KOHIIEHTpAIliX BCIX ra30MoJi0OHUX PEYOBHH B CUCTEMI JOPIBHIOIOTH 0,2
MOJIB/I.
7. Po3unn, mo BMimye 16,05 r mirpary 6apito B 500 r Boau, kunuts npu 100,122°C. Busnauntu
130TOHIYHUH KOEQIIIEHT 1IHOTO PO3UMHY.
8. CkyafiTh MOJIEKYJSPHI Ta HOHHI PIBHAHHS peakiliii, 0 Bi10yBaIOTHCS B PO3UUHI, MIXK
takumu pedoBuHamu K;SiO3 i HCI..

Ne7
1.5Ixa KiIbKICTh TEIUIa BUITYYUThCS Mpu 3ropssHHl 200 T antoMiHiio 3a CT. yMOB?
2.MoxnuBa un Hi peakuis CO2+Hy=CO+H0 B 3aMKHeHi# cucTemi 3a CT. yMOB?
3. SIx 3MiHUTHCS BUAKICTH peakilii Hy + CO; = CO +H,0, K10 KOHIIEHTPAIlII0 BOJHIO
3011BIIUTh B 3 pa3u, a KOHIEHTPALIIO BYIJIEKUCIIOTO Ta3y 3MEHILIUTH y ABIUM?



4. ITpu minBumienHi Temneparypu Ha 20 K mBuakicTs peakiii 3pocrtae y 4 pasa. Sk 3MiHUTbCA
MIBUIKICTB M€l peakilii, Ko TemiepaTypy miaBummTa Ha 30 K?
5. Sk 3pocTe MBHUIKICTH peakiii npu miaBuiieHHi remnepatypu 3 500 mo 550 K, sikmio Bigomo,
10 eHepris akTUBaIllii 1iei peakiii gopiBHIOE 8,314 x/[/MOnb?
6. dust peaxuii Al,03+3H=2Al+3H,0 (1) po3paxyBaTtu 3Ha4eHHS KOHCTAHTH PIBHOBArH SIK 110
BHJIOMO, 1110 PIBHOBa)KHI KOHIIEHTPAI[IX BCIX Ta30M01i10HUX PEUYOBHUH B CUCTEMI TOPiBHIOIOTH 0,2
MOJIB/I.
7. Po3umn, mo smimye 2,1 1 KOH B 250 r Boau, nmounHae kpucramizysarucs npu —0,519°C.
Busnauntu i30ToHIYHME KoedilieHT 1boro po3unHy. Kpiockomniyna crana Boau gopiBHioe 1,86.
8. CkiamiTh MOJIEKYJISIpHI Ta WOHHI PIBHSHHS peakiliii, 1o BiJOYBAaIOTHCA B PO3YMHI, MIXK
takumu pedoBuHaMu KySi03 1 HySO,.

No§
1.5Ixa KiTBKIiCTh TEIUIa BUIYYHUTHCS MpH 3ropsHHI 60 T O6eH3oity 3a CT. yMOB?
2.MoxnuBa yn Hi peakiiss CO,+H,=CO+H,0 B i3051b0BaHiii cucTemi 3a CT. yMOB?
3. Sk 3miHuTHCS WBUAKICTh peakuii 2SO0, + Oy = 2503, K10 KOHIEHTpALll YCIX pearyrounx
PEYOBHH 30UTHIIUTH B 3 pasw.
4. ITpu minBumienHi Temneparypu Ha 30 K mBuakicts peakuii 3poctae y 8 pasziB. Sk 3MiHUTBCSA
HIBUJKICTH 1i€1 peakiii, AKIIo TeMieparypy miaBumuty Ha 50 K?
5. Beenenns katamnizaropa npu T=700 K migsummio mBuakicts peakuii B 300 pasis. Sk
KaTaji3aTop 3MiHUB €HEPTi0 aKTUBAIlii?
6. M peaxuii CuUO+H=Cu+H,0 () po3paxyBaTi 3HauCHHS KOHCTAHTU PIBHOBATU SIK 110
BHJIOMO, 1110 PIBHOB&)KHI KOHIIEHTPAIIIX BCIX Ta30M0Ai10HUX PEUYOBHUH B CUCTEMI TOPiBHIOIOTH 0,2
MOJIB/II.
7. Busnaurte temneparypy kuminag 10 % po3uuny xnopuny Hatpito. Bizomo, 110 130TOHIYHMIA
KoedimieHT po3unHy AopiBHIOE 1,9 , edymiockomniyna crana soau 0,52.
8. CkiaaiTh MONEKYJSIpHI Ta WOHHI PIBHSHHS peakiliif, 1Mo Big0yBalOTbCS B PO3UMHI, MIXK
takumu pedoBuHamMu PD(NO3); 1 HaSOy,

Ne9
1.5Ika KUIBKICTB TeIl1a BUIYYHUTHCS NpH 3ropsHHI 50 T aneroHy 3a cT. ymMoB?
2.MoxnuBa un Hi peakiiist Al,03+3H,=2Al+3H,0 B 3amKHeHii cucTemi 3a ¢T. yMOB?
3. Sk 3minuThes mBUAKICTh peakiii 2NO + Oy = 2NO,, K110 KOHLEHTpAIliIo a30Ty 30UIBIINTh
B 3 pa3u, a KOHUEHTpALil0 KHCHIO 3MEHILUTH YABIYi?
4. ITpu minBuiienHi Temneparypu Ha 20 K mBuakicts peakuii 3poctae y 9 pa3iB. Sk 3MiHUTbCA
HIBUJKICTB 11€1 peakiii, AKIIo TeMieparypy miaBumuty Ha 50 K?
5. Sk 3pocTe MBHIKICT peakiii npu mijBuiieHH1 remnepatypu 3 1400 no 1450 K, sxio
BIJIOMO, 1110 €Heprisl akTUBAIl i€l peakuii aopiBHioe 10 x/x/Monb?
6. s peaxuii 2NO+2H,=N,+2H,0 po3paxyBaru 3Ha4eHHS! KOHCTAaHTU PIBHOBAru sIK 110
BUJIOMO, 1110 PIBHOBaXH1 KOHIIEHTpAIliX BCIX ra3onoJiOHUX PEYOBHH B CUCTEMI JOPIBHIOIOTH 0,2
MOJIB/JI.
7.Homy NOpIBHIOE OCMOTMYHUN THCK PO3UMHY IJIIOKO3U 3 KoHUeHTpauiero 0,1 monws/n mpu
T=300 K?
8. CkyaaiTh MOJIEKYJSIpHI Ta WOHHI DPIBHSHHS peakiliif, 1o BiAOYyBalOTbCA B PO3UYMHI, MIK
takumu pedoBuHamu K,CO3; i BaCl,

NelO
1.5Ixa KiTBKICTh TeI1a BUIYYUTHCS MpH 3ropsHHi 290 1 BOAHIO 3a CT. yMOB?
2.MosxmuBa un Hi peakiist Cu+H,O=CuO+H,; B 3aMKHEeHil cUCTeMi 3a CT. YMOB?
3. Sk 3minuThCs mBUAKICT peakuii 4Hy +2NO; =4H,0 + N, SKI10 KOHIIEHTpALiI0 BOJIHIO
301IBIINTE B 3 pa3u, a KOHIIEHTPAI[II0 OKCHAY a30Ty 3MEHILIUTHU yBIYi?
4. ITpu minBumienHi Temneparypu Ha 50 K mBuakicts peakuii 3poctae y 32 pa3za. Sk 3MiHUTBCS
HIBUJKICTH 1i€1 peakiii, Ko TeMneparypy miaBumuTta Ha 30 K?



5. Beenenns xatanizaropa npu T=900 K migsummio mBuakicts peakuii B 180 pasis. Sk
KaTaJi3aTop 3MIHUB €HEPTii0 aKTUBAIIii?

6. Jlis peaxuii 2NO2+4H,=N»+4H,0) po3paxyBaTy 3Hau€HHsI KOHCTAHTH PIBHOBAr K LI0
BHJIOMO, 110 PIBHOBa)XH1 KOHIIEHTPAI[IX BCIX Ta30moAi0HUX PEUYOBUH B cHCTEMI TOpiBHIOIOTH 0,1
MOJIB/II.

7. YoMy AOpiBHIOE OCMOTHYHHI THCK po3unHy Kapbamimy (CO(NH,)2) 3 koHuenrpamiero 1,5
Mo/ ipu T=330 K?

8. CkuamiTh MOJCKYJSIpHI Ta WOHHI PIBHSHHS peEakilii, 10 BiOyBalOThCA B PO3UMHI, MK
takumu pedoBruHamu AGNO3 1 NaCl.

Po3iir 3 OCHOBHU EJIEKTPOXIMII. XIMISI EJEMEHTIB TA iX CIIOJIYK
BIJIET Ne 1

1. Ha mizictaBi e1eKTpOHHUX PIBHSHB MiI0EPiTh KOSOIIEHTH B PIBHIHHAX peakiliid. Buznaure,
sIKa PEYOBHHA € OKUCHHUKOM, a sika BigHoBHHKOM? . H,S + Cl, + H,O — H,SO,4 + HCI.
2. Buznaure EPC ranpBaHi9YHOTO €I€MEHTY. 3alUIliTh PiBHSHHS PEaKiii, 0 BiAOYyBarOTHCA i
qac poOOTH rajbBaHIYHOTO CIEMEHTY: ZN /ZnSO4 (C=1,0M) //AgN03 (C=0,1M) /Ag
3. CKIIaiiTh CXEMH €JIeKTPOIIi3y BOAHOTO PO3UMHY XJIOPUAY LIMHKY, SKIIO aHOJI: &) IIMHKOBHH,
0).ByrinbHUM. Skuii 06’ €M razy BUALTUTHCS Ha BYTUIBHOMY aHO/I, kim0 [=1A, t=2roaunu?
4. Sk BimOyBa€eThCs KOPO3is 3alTi3a IMiJT 9ac KOHTAKTY 3 HIKeJIeM: a) B HEUTpaJIbHOMY, 0) y
kucinomy pozunHax? CKIIaJiTh CXeMy rajbBaHOIapH, a TAKOXK 3alUILIITh PIBHSIHHS MPOIIECIB, IO
BiZIOYBarOThCS HA KaTOA1 Ta aHOII.
5. 3anucaty piBHSHHS peakiliil 3a TOMOMOTOIO SIKMX MOKHA 3/1ICHUTH TaKi IEPETBOPECHHS:
Na—>Na,O-—»NaOH-—>NaBr—-NaNO:s.
Cl,—>HCl—>H, >KH-—>KOH.
Jns KOKHOI pEYOBMHM JaTW Ha3By, BKa3aTH 1O SKOTO KJacy HEOpPraHIYHUX PEYOBUH
BiJTHOCHTBCS KOXHA CITOJTyKa.
BIJIET Ne 2
1. Ha mizcraBi €1eKTpOHHUX PiBHSAHB MiA0EpITh KOEPIIIEHTH B PIBHAHHAX peakuiid. Busnaure,
sKa pEYOBHHA € OKUCHUKOM, a ska BiTHOBHUKOM? KBr + KBrOz + H,SO4 — Bry + K;SO4 +
H,0.
2. Busnaute EPC ranpBaHIYHOrO €J1€MEHTy. 3alMIliTh pPIBHSHHS peakuid, 10 BiI0yBalOTHCS
i1 yac poboTH rajbpBaHiuHoro enementy: Pt(H,) / HCI(C=0,1M) /})CUSO4 (C=0,01M) /Cu
3. Cxu1aziTh CXE€MH €JIEKTPOJII3Y BOJHOTO PO3UHHY XJIOPUIY HATPIIO, SKILO aHO: a) IUHKOBUH,
0).ByrunpHUH. Skuii 06’ €M razy BUALTUTHCS Ha BYTUIBHOMY aHO1, ko [ = 0,5A, t=2roaunu?
4. Sk BimOyBa€eThCs KOPO3is AFOMIHIO MiJ] YaCc KOHTAKTY 3 HIKEJIEM: a) B HEUTpalibHOMY, 0) y
kucinomy pozunHax? CKIIaJiTh CXeMy rajibBaHOIAPH, a TAKOXK 3alUIIITh PIBHSHHS MPOLECiB, 110
B1JI0YBalOThCS HAa KaTO/I1 Ta aHO/I].
5. 3anucaTty piBHSIHHS peakiliid 3a JOMOMOTO0 SIKUX MOYKHA 3/11ICHUTH TaKi MepEeTBOPEHHS:
H,0,—0,— SO,—>3503;—>Na,SO,—+BaS0O,
Al3(SO4)3— Al(OH);—>Na[Al(OH)4] — AICI;—AI(NO3)3
Jlns KOKHOI pPEYOBMHM JaTW Ha3By, BKa3aTH JO SKOTO KIJacy HEOPraHIYHMX pPEYOBUH
BIJIHOCUTBHCS KOJKHA CITOJTyKa.
BIJIET Ne 3
1. Ha micraBi e1eKTpOHHUX PiBHSAHB NiA0epiTh KoeillieHTH B pIBHAHHAX peakiii. Busznaure,
sIKa PEYOBHMHA € OKUCHUKOM, a sika BiTHOBHUKOM? KMNO4+Na;SO3+H2SO4 — MnSO,
+Na,S04+K,S0,4+H-0.
2.Buznaure EPC ranbBaHiyHOTO €EMEHTY. 3alUIITh PIBHAHHS PEAKIIiil, 10 B1IOYBAOTHCSI ITi]T
gac poOOTH rajlbBaHIYHOTO eJeMeHTy: Mg / MgCl, (C=10M) }) / Zn(NOs); (C=107*M) /zn



3 CkI1afiiTh CXeMH €NEKTPOIIi3y BOJHOTO PO3UMHYCYNIb(ATy HUHKY, SKIIO aHOJ: a) IIMHKOBUH,

0).ByrinpHUM. SIkuit 00’ €M ra3y BUAUIMTHCS Ha ByTUILHOMY aHO/II, Km0 [=12A, t=30 xBunun?

4. Sk BinmOyBa€eTHCS KOPO3is MiJli TTiJ] YaC KOHTAKTY 3 HIKeJeM: a) B HEHTpaabHOMY, 0) Y KUCIOMY

po3unHax? CKJIaaiTh CXeMy rajJbBaHOMNapH, a TAKOXK 3aMUIIITh PIBHAHHS MPOIECIB, 110

BiZIOYBarOThCA Ha KaTo/i Ta aHOII.

5. 3anucaTtu piBHSIHHS peakiiii 3a JOIMOMOTO0 SIKUX MOYKHA 3/11CHUTH TaKi MepEeTBOPEHHS:
Ca—»Ca(OH),—»CaC0O3;—»CaCl,—»CaSO;.

SIﬁ‘SIC|4HS|02HN&25|O3—)CHSIO3
Jis KOKHOI pEYOBMHM JaTW Ha3By, BKa3aTH O SKOTO KJacy HEOpPraHIYHUX pPEYOBUH
BiJTHOCHTBCS KOXHA CITOJIyKa.

3. Ha miacraBi enekTpOHHUX PiBHAHB Mi0epiTh Koe(illieHTH B PIBHAHHAX peakuiid. Buznaure,
sIKa PEYOBHHA € OKUCHHUKOM, a sika BigHoBHHKOM? NaCrO, + PbO, + NaOH — Na,CrO,4 +
Na,PbO, + H,0.
4.Buznaute EPC ranpBaHiqHOTO €IeMEHTY. 3aluIlIiTh PIBHAHHS peakiii, o BiaOyBatOTbCS Mif
yac poOOTH rajgbpBaHigHOro enementy: Pt(Hy) / H,S0O4(C=0,05M) //AgN03 (C=0,01M) /Ag
5. CknaniTe CXeMH €JIEKTPOJIi3y BOJIHOTO PO3UUHY HITpATy MiJli, SIKIIO aHO: a) MiTHHA,
0).ByrinpHuM. Skuii 06’ €M razy BUALTUTHCS Ha BYTUIBHOMY aHO/1, KO | = SA, t=2,5roqunn?
6. SIk BinOyBaeThCSI KOPO3isl AIFOMIHIIO 1] YaC KOHTAKTY 3 OJIOBOM: a) B HEUTPAJIIbHOMY, 0) y
kuciaomy pozunHax? CKIIaJiTh CXeMy rajJibBaHOIapH, a TAKOXK 3alUILITh PIBHSIHHS MPOIIECIB, L0
BiZIOYBarOThCS HA KaTOA1 Ta aHOII.
5. 3anucaty piBHSIHHS peakiiid 3a JOMOMOTOI0 SIKUX MOXHA 3A1MCHUTH TaKl IEPEeTBOPEHHS:
Na—>Na,O-—»NaOH-—>NaBr—-NaNO:s.
Cl, >HCl—>H, >KH-—>KOH.
Jis KOKHOI pEYOBMHM JaTW Ha3By, BKa3aTH 1O SKOTO KJacy HEOpPraHIYHUX PEYOBUH
BiJTHOCHTBCS KOXHA CITOJTyKa.
BLJIET Ne 5
1. Ha mifcraBi eeKTpOHHUX PiBHSHB MiI0epiTh Koe(illieHTH B PIBHAHHAX peakiliii. Busnaure,
sKa pEYOBHHA € OKUCHUKOM, a ska BiTHOBHUKOM? KMNO,4 + Na,SO3 + KOH — KoMnOg4+
Na,SO, + H,0.
2.Buznaure EPC ranbpBaHiuHOTO eeMEHTY. 3alulliTh PIBHSHHS PEaKIlii, 0 BIOYBAIOTHCS Mij
qyac poOOTH rajibBaHIYHOTO eneMeHTy: Cu /CuSO4 (C=1M) // CuS0,4 (C=0,01M) /Cu
3 CkIaiTh CXeMH €JICKTPOITi3y BOAHOTO PO3UMHY XJIOPHIY ATFOMIHIFO, SKIIIO aHOJI: a)
aJIIOMiHI€BUH, 0).ByriibHUN. SIKuil 06’ €M ra3zy BUIUINTHCS HA BYTUJIBHOMY aHO/I, sKIIo [=1,8A,
t=5roaun?
4. Sk BinOyBa€eThCs KOPO3is 3aii3a IMiJ] 4ac KOHTAKTY 3 CpiOiIoM: a) B HEHTpaibHOMY, 0) ¥
kuciaoMmy pozunHax? CKIIaJiTh CXeMy raJlbBaHOIapH, a TAaKOXK 3alMILITh PIBHSIHHS MPOIIECIB, L0
BiIOYBaIOThCS HA KAaTO/1 Ta aHO/I].
5. 3anucaTty piBHSIHHS peakiii 3a JOIOMOTO0 SIKUX MOYKHA 3/11IHCHUTH TaKl EpEeTBOPEHHS:
Ca—Ca(OH),—CaCl,—»CaC0O; -»Ca(HCO3);
SIﬁSIBr4ﬁS|OzﬁNazs|03ﬁst|O3
Jis KOXHOI PEYOBHMHM JaTH Has3BYy, BKa3aTH /IO SKOTO KJacy HEOPTraHIYHHX pPEYOBHUH

BIJTHOCUTBCS KOXKHA CIIOJTyKa.
BLJIET Ne 6
1. Ha mifcraBi eIeKTpOHHUX PIBHAHB Mi10epiTh Koe(ilieHTH B PIBHAHHAX peakuiid. Buznaure,

sika peYOBHHA € OKHCHUKOM, a sika BiTHOBHUKOM? KMNO,4 + Na,SO3 + KOH — Ko;MnOy4 +
Na,SO, + H,0.

2.Buznaute EPC ranpBaHIYHOTO €IeMEHTY. 3aluIIiTh PIiBHSHHS peaKilii, Mo Bi0yBatOTHCS i
yac poOOTH TallbBaHIYHOTO €JIeMEeHTy: Fe / FeSO, (C=1,0M) //AgNOg (C=0,1M) /Ag



3. CKIa1iTh CXEMH €JIeKTPOJIIi3y BOAHOTO PO3UMHY HITPATy 30JI0Ta, SIKIIO aHO: a) 3alli3HUH,

0).ByrinpHUM. SIKuit 00’ €M ra3y BUAUIMTHCS HA BYTUIBHOMY aHO/I, sSkmo [ = 7,5A, t=8 roqun?

4. Sk BinOyBa€eThCA KOPO3is MarHito mijl 4ac KOHTAKTY 3 HIKEJIeM: a) B HEHTpaibHOMY, 0) Y

Kucinomy pozurHax? CKIaiiTh CXeMy rajibBaHONAPH, @ TAKOXK 3aIUIIITh PIBHAHHS IPOLECIB, 110

BiZIOYBarOThCS HA KaTOA1 Ta aHOII.

5. 3anucaru piBHAHHS peakiiil 3a JOIIOMOI0I0 SIKUX MOKHA 3/11IHCHUTH TaKl I€PETBOPEHHS:
Fe—)FEC'g—)FE(OH)g—)Fez(SO4)3—)Fe.

N29NH3—)NH4NO3—)NH3%NO
JUis KOXHOI pEYyOBMHM JaTH Ha3By, BKa3aTH /0 SKOIO KJacy HEOpPraHIYHMX pPEYOBHUH
BiJTHOCHTBCS KOXHA CITOJIyKa.

BIJIET Ne 7
1. Ha mifcraBi elIeKTpOHHUX PiBHAHB Mi10epiTh Koe(ilieHTH B PIBHAHHAX peakiiid. Buznaure,
sIKa PEYOBHHA € OKUCHUKOM, a sika BigHoBHUKOM? KmMNO,4 + NaNO; + KOH — Ko;MnOy4 +
NaNOs + H50.
2. Buznaute EPC ranpBaHigYHOTO €1€MEHTY. 3aluIlliTh PIBHSHHS PeakIliid, 0 BiqOYBaIOThCS i
yac poOOTH rajgbpBaHigHOro enementy: Pt(Hy) / HCI(C=0,1M) /})NiSO4 (C=0,01M) /Ni
3. CKaliTh CXEMH €JIEKTPOJIi3y BOJHOTO PO3YMHY HITPATY AFOMIHIIO, SIKIIO aHOJI: a)
anoMiHieBUH, 0).ByrinbHUA. SIKUiT 00’ €M ra3y BUIUIUTHCS HA BYTIILHOMY aHOJI, SIKIIO [=5A,
t=2,5 roguuu?
4. Sk BinOyBaeThCS KOPO3id 3alli3a IMiJ] 4ac KOHTAKTy 3 cpibyoM: a) B HelTpanbHOMY, 0) ¥
KuciIoMy po3unHax? CKIAIiTh CXeMy rajlbBaHOIAPH, a TAKOXK 3aIUIIITh PIBHSAHHS IPOLECIB, 110
BiI0OYBaIOThCS HA KaTO/1 Ta aHO/II.
5. 3anmcaryu piBHSHHS peakiliii 3a JOMOMOTOI0 SIKUX MOKHA 3/IIHCHUTH TaKi IepeTBOPEHHS:
Ca—Ca(OH),—CaCl,—»CaC0O; -»Ca(HCO3);
SI9S|Br495|029Na28|039H28|03
Jis KOXHOI PEYOBHMHM JaTH Ha3By, BKa3aTH J0 SKOrO KIJIACy HEOPraHIYHHX PEYOBHH
BIJTHOCUTbCS KOXKHA CIIOJTyKa
BIJIET Ne 8
1. Ha mifcraBi eIeKTpOHHUX PIBHAHB Mi10epiTh Koe(ili€HTH B PIBHAHHAX peakuii. Buznaure,
sIKa PEYOBHHA € OKUCHHUKOM, a sika BigHoBHHUKOM? H,S + Cl, + H,O — H,SO4 + HCI.
2. Buznaure EPC ranbBaHi4YHOTO €J€MEHTY. 3alUlliTh PIBHAHHS peakiiiii, 1110 Bi10yBalOThC
i1 9ac poOOTH ranbBaHiuHOTO eaeMeHTy: Al /A|C|3 (C:10_3M) // Zn(NO3), (C=10J'M) /Zn
3. CkIaliTh CXEMH EJIEKTPOJTi3y BOJHOTO PO3UUHY XJIOPHTY KaJIbIIif0, SKIIIO aHOJ: a) ITMHKOBUH,
0).ByrinpHUM. Skuii 06’ €M razy BUAUIUTHCSA HA BYTUIbHOMY aHol, akmmo [ = 0,8A, t=3,2
roguau?
4. Sk BinOyBaeThCsl KOPO3is TUTaHY MiJ 4Yac KOHTAKTY 3 HiKeleM: a) B HEHTpalbHOMY, 0) y
KuciaoMy pozunHax? CKIaAiTh CXeMy T'ajJbBaHONAPH, a TAKOXK 3alUUIITh PIBHSIHHS MPOLECIB, 110
BiI0OYBaIOTHCSI HAa KaTO/1 Ta aHO/I.
5. 3anucaTty piBHSIHHS peakiii 3a JOIMOMOTO0 SIKHX MOKHA 3/11HCHUTH TaKl EepEeTBOPEHHS:
AgNO; — Ag — AgNO3; — AgCl
N8.2C03 —-C0O; —» C&COg — C&C'g — Ca(OH)z
Jis KOXHOI PEYOBHMHM JaTH Has3BYy, BKa3aTH /IO SKOTO KJacy HEOPTraHIYHHX pPEYOBHUH

BIJTHOCUTBCS KOXKHA CIIOJIyKa.
BLJIET Ne 9
1. Ha mincraBi e1eKTPOHHUX PIBHSAHB MiA0EpiTh KOedillieHTH B pIBHAHHAX peakuiid. Busnaure,

sKa PCUOBHHA € OKHCHHUKOM, a ska BimHoBHHKOM? KBr + KbrO; + H,SO, — Bry + K,;SO4 +
H,0.

2. Busnaure EPC ranpBaHiuyHOr0 €1€MEHTY. 3alUIIiTh PIBHAHHS peakiii, o BiA0yBatOThCS Mij
yac poOOTH rajibBaHIuHOTO eneMeHTy: Pt(Hy) / H,S0O4(C=0,05M) //Hg(N03)2(C:0,01M) / Hg



3. CxnaniTe CXEMH €JIEKTPOJIi3y BOJIHOTO PO3YHHY CyNb(]aTy 0JI0Ba, SKIIO aHO: a) OJIOB’ SIHUMH,
0).ByrinpHUM. SKuit 00’ €M Ta3y BUAUIMTHCS HAa BYTIILHOMY aHoI1, skmio [=1,5A, t=3ronuan?
4. Sk BinOyBa€eThCA KOPO3is XpOMY ITiJ] YaC KOHTAKTY 3 HIKEJIEM: a) B HEUTpaJIbHOMY, 0) y
kuciaomy pozunHax? CKIIaJiTh CXeMy rajJibBaHOINapH, a TAKOXK 3alUILIITh PIBHSIHHS MPOIIECIB, L0
BiZIOYBarOThCS HA KaTOA1 Ta aHOII.
5. 3anucaTtu piBHSIHHS peakliii 3a JOMOMOTO0 SIKUX MOHA 3/11CHUTH TaKi MepEeTBOPEHHS:
Na — NaH — NaOH — NaCl — NaNO;
P— PzOs—) H3PO4 —> K3PO4 —)C&3(PO4)2
Jis KOKHOI pEYOBMHM JaTW Ha3By, BKa3aTH O SKOTO KJacy HEOpPraHIYHUX pPEYOBUH
BiJTHOCHTBCS KOXHA CITOJIyKa.
BIJIET Ne 10
1.Ha mizcraBi eIeKTpOHHUX PIBHSHB Mi0EPiTh KOedilliEHTH B PIBHIHHAX peakiliii. BusHaure,
sIka PEYOBHMHA € OKUCHHUKOM, a sika BigHoBHHKOM? NaCrO, + PbO, + NaOH — Na,CrO,4 +
Na,PbO, + H,O
2. Busznaure EPC ranpBaHi4HOTO €J1€MEHTY. 3aluIIiTh PIBHSAHHS PEaKIlii, 0 BiOYBAIOTHCS il
yac poOOTH rajbBaHiuHOrO eneMeHTy: Ni /NiSO4 (C=1M) // CuSQO, (C=0,01M) /Cu
3. CxJaziTh CX€MH €JIEKTPOIIi3Yy BOJHOTO PO3YMHY HITpATy cpidiia, SIKII0 aHO: a) CPIOpSAHUIA,
0).ByrutbHUH. Skuii 00’ €M rasy BUAUTATHCS Ha aHO], aKkimio [ = 4,5A, t=3,2roquan?
4. Sk BinOyBa€eThCs KOPO3isl aTIOMIHIIO MiJ1 YaC KOHTAKTY 3 30JI0TOM: a) B HEHTpaJbHOMY, 0) Y
Kuciomy pozunHax? CKIamiTh CXeMy rajibBaHOINAPH, @ TAKOXK 3aIUIIITh PIBHAHHS IPOLECIB, 10
BiI0OYBaIOThCS HA KaTO/1 Ta aHO/I].
5. 3anmcaryu piBHSHHS peaxiliii 3a JOMOMOTOI0 SIKUX MOKHA 3/IIHCHUTH TaKi IEPETBOPCHHS:
C—>CO—>»C0O0,—»CaC03—-»CO0,.
Cu —)CU(NOg)z%CU(OH)zﬁCUC'z%U(NO3)2.
Jis KOXHOI PEYOBHMHM JaTH Ha3By, BKa3aTH /O SKOTO KJacy HEOPTraHIYHHX pPEYOBHUH
BITHOCUTBHCS KOXHA CITOJIyKa.

Po3min 4 XIMISI OPTAHIYHUX CIIOJIYK
BUIET Ne 1
1. 3anucary BIAMOBIAHI PIBHAHHS PEaKIlii, 1aTH HAa3BU BCIX OPraHIYHUX PEYOBUH, 110
NPUIMAaIOTh Y4acTh B PEAKLISAX 1 BKA3aTH /10 SIKUX KJIACIB OpraHIYHUX PEYOBHH BIAHOCATHCS I
CIIOJTYKH Ta BIIMITUTH 1X HEOECIEYH1 BIaCTUBOCTI.

[0] [0] , [CH;OH]

CH;CH,OH —— ? ——> - ?

2. 3anucaTu CTPYKTypHI (OpMyiM Ta BKa3aTH Kl TUIMU TiOpuau3aiii MaroTh aTOMU KapOOHY
(ByTJIel0) B TAaKMX OPraHIYHUX CIIOJYKaX:

2-MeTHI0OyTaH;  eTaHgioua-1,2
J1s KO’KHOT peUOBMHHU BKa3aTH JI0 SIKOTO KJIacy OpraHiuHUX CHOJYK BOHA HAJICKUTh Ta 3alucaTh
MaKCHMaJIbHO MOKJIMBY KUIBKICTh peaKIliii K1 XapaKTepU3yIOTh X XIMIYHI BIIACTUBOCTI.

BUIET Ne 2

1. 3anucatu BIANOBIAHI PIBHSHHS pEakiliii, JaTd Ha3BM BCIX OPraHIYHMX PEUOBUH, IO
OpUHMAlOTh YYacTh B PEAKIIsIX 1 BKA3aTH 0 SKHUX KJIACIB OPraHIYHUX PEYOBHMH BITHOCATHCS IIi
CIIOJTYKH Ta BIIMITUTH 1X HeOeCleyH1 BIaCTUBOCTI..

CH=C-CH;, 19, »

Hg*
2. 3anucaTH CTPYKTYpHI (JOpMyaM Ta BKa3aTu sKi TUIHU TiOpuIu3amii MaroTh aTOMH KapOOHY
(ByIJIELI0) B TAKUX OPTaHIYHUX CIOJyKaX:
3-MermianenTu-1; 3-mMermameHTaHoJ-1



J1st KO’KHOT pEeUOBMHHU BKA3aTH JI0 SIKOTO KJIacy OpraHiuHUX CHOJIYK BOHA HAJIC)KUTH Ta 3allUCaTh
MaKCHUMaJIbHO MOJIMBY KIJTBKICTh PEAKIlii K1 XapaKTepU3yIOTh iX XIMiUHI BIIACTUBOCTI.

BUIET Ne 3
1. 3anucaTy BiMOBIIHI PIBHSAHHS PEaKIliid, JaTH Ha3BU BCIX OpraHIYHUX PEYOBHH, IO
NpUKHMAIOTh YYacTh B PEAKIISIX 1 BKA3aTH JO SKUX KJIACIB OpraHiuHUX PEYOBUH BIAHOCITHCS I
CITOJIYKH Ta BIIMITHTH 1X HeOECIIeYHi BJaCTUBOCTI..
CH=CH-CH; 122, » [91, o [0 ;5
2. 3anucaTi CTPYKTYpHI (JOpMynaM Ta BKa3aTu sKi TUIHW TiOpHau3amii MaroThb aTOMH KapOOHY
(ByTJIEI0) B TAKMX OPTraHIuYHUX CIIOJyKaX:
3-MeTua0yTHH-1;  3-MeTmJa0yTaHoa-1
Jnst KOKHOT pEeYOBUHH BKa3aTH JI0 SIKOTO KJIACy OPraHiYHUX CHOIYK BOHA HAJICKUTH Ta 3aITUCATH
MaKCHUMaJIbHO MOYJINBY KUIBKICTh PEaKLii sIKi XapaKTepHU3yIOTh X XiMiUHi BIIACTHBOCTI.

BIJIET Ne 4

4. 3anucary BiIMOBIHI PIBHSHHS PEAKIlii, TaTH HAa3BM BCIX OpPraHIYHUX PEYOBHH, 1110
MPUIMAIOTh Y4acTh B PEAKI[iSAX 1 BKA3aTH JI0 SIKUX KJIACIB OpPraHIYHUX PEYOBHMH BIIHOCITHCS 111
CIIOJTYKH Ta BiIMITUTH 1X HEOECIICYHI BIIACTUBOCTI..

O] O]

CH3—CH2—OH Sl .y 2 My 9 [CH3OH]_> 2

2. 3anucaTu CTPYKTypHI (OpMyinHM Ta BKa3aTH sKi TUIM TiOpuau3allii MaloTh aTOMH KapOoOHY
(BYTJIEIIO) B TAKMX OPTaHIYHUX CITONYKaX:
3-0pomOyTHH-1;  2-mMeTHAOyTaHOJ-1
J1st KO’)KHOT PEUOBHHHM BKA3aTH /IO SIKOTO KJIacy OpraHiuHUX CIHOJIYK BOHA HAJIC)KUTH Ta 3alUCATH
MaKCHMaJIbHO MOKJIUBY KUIBKICTh pPeaKIliid K1 XapaKTepu3yIOTh iX XIMIYHI BIIACTUBOCTI.
BUIET Ne 5

4. 3anucary BIAMOBIAHI PIBHAHHS peaki(iii, JaTH Ha3BHU BCIX OPraHIYHUX PEYOBHUH, 1110
NpUHMAarOTh Y4acTh B PEAKIISX 1 BKA3aTH [0 SAKUX KJIACIB OPraHiuHUX PEYOBUH BIAHOCATHCS I
CIIOJTYKH Ta BIIMITUTH 1X HEOECIeYH1 BIaCTUBOCTI..

CHs-CH, CH, OH H280s , o HCL

2 %2y
2. 3anucaTH CTPYKTYpHI (hOpMyaM Ta BKa3aTH sKi TUIHU TriOpuau3amii MaroThb aTOMH KapOOHY
(BYIJIELIO) B TAKUX OPTaHIYHUX CIOJyKaX:

4-mernminenten-1; 2,2-qTuMeTHJIreKcanoJ-1
J11st KO’)KHOT pEeUYOBHHHU BKA3aTH JIO SIKOTO KJIacy OpraHiuHUX CHOJIYK BOHA HAJIC)KHUTH Ta 3alACATH
MaKCHUMAaJIbHO MOXJINBY KUIBKICTh PeakLii sIKl XapaKTepU3yIOTh X XiMiUHi BIACTUBOCTI.

BIJIET Ne 6

4. 3ammcarty BiANOBIIHI PIBHSHHS PEaKIiii, JaTH HA3BH BCIX OPTaHIYHUX PEUOBHUH, 110
MPUIMAaIOTh Y4acTh B PEAKIISAX 1 BKA3aTH /10 SKUX KJIACIB OpraHIYHUX PEYOBHH BIIHOCSATHCS 11
CIIOJTYKH Ta BiIMITUTH 1X HEOECIEeYH1 BIaCTUBOCTI..
HC1 Cl (0]
CH;CH=CH-CH; ——> ? —2—>» ? 257
2. 3anucaTi CTPYKTypHI (OpMyiM Ta BKa3aTH K1 TUIHU TiOpuau3aiii MaloTh aTOMU KapOOHY
(ByIJIEL}0) B TAKUX OPTaHIYHUX CIONyKaX:
2,3-1HOpOMIIEHTAH; neHTanoJ-1



J1st KO’KHOT pEeUOBMHHU BKA3aTH JI0 SIKOTO KJIacy OpraHiuHUX CHOJIYK BOHA HAJIC)KUTH Ta 3allUCaTh
MaKCHUMaJIbHO MOJIMBY KIJTBKICTh PEAKIIIN K1 XapaKTepU3yIOTh X XIMiUHI BIIACTUBOCTI.

BLJIET 7

4. 3anucary BiAMOBIAHI PIBHSAHHS peakiliid, JaTH Ha3BH BCiX OPTaHIYHUX PEUYOBHUH, 110
NpUKHMAIOTh YYacTh B PEAKIISIX 1 BKA3aTH JO SKUX KJIACIB OpraHiuHUX PEYOBUH BIAHOCITHCS I
CITOJIYKH Ta BIIMITUTH 1X HeOECIIeUH1 BJaCTUBOCTI..

CHs+CH,-CH,-CH,—OH ©1_, o OI_, , NaOH __,

2. 3anucaTi CTPYKTYpHI (JOpMynaM Ta BKa3aTu sKi TUIHW TiOpHau3amii MaroThb aTOMH KapOOHY
(ByTJICI0) B TAKMX OPTraHiuYHUX CIOJyKaX:

2-MeTHJI0YTaH;  €TaHOoJI
Jnst KOKHOT pEeYOBUHH BKa3aTH JI0 SIKOTO KJIACy OPraHiYHUX CHOIYK BOHA HAJICKUTH Ta 3aITUCATH
MaKCHUMaJIbHO MOXJINBY KUIBKICTh PEaKLii SKi XapaKTepU3yIOTh X XiMiUHi BIACTHBOCTI.

BIJIET Ne 8

4. 3anucary BiIMOBIHI PIBHSHHS PEAKIlii, TaTH HAa3BM BCIX OpPraHIYHUX PEYOBHH, 1110
MPUIMAIOTh Y4acTh B PEAKI[iSAX 1 BKA3aTH JI0 SIKUX KJIACIB OpPraHIYHUX PEYOBHMH BIIHOCITHCS 111
CTOJYKH Ta BIAMITHTH 1X HeOECeuHi BIaCTHBOCTI..

CH, COOH
CH3-CH,CH; Sy o HO_, o =00

- ?

2. 3anmcaTi CTPYKTYpHI (GOpMynH Ta BKa3aTu sKi THIHW TiOpuau3aiii MaloTh aTOMH KapOOHY
(ByIJIEL}0) B TAKUX OPTaHIYHUX CHONyKaX:
1,2-numMeTHI0EH30.T; 2-MeTWINPoONnaHoa-1
Jnst KOKHOT pEeYOBUHH BKa3aTH JI0 SIKOTO KJIACy OPraHiYHMUX CIOJIYK BOHA HAJIC)KUTH Ta 3aITUCATH
MaKCHUMaJIbHO MOJINBY KUIBKICTh PEaKIii SKi XapaKTePU3yIOTh X XiMiUHi BIIACTHBOCTI.
BLJIET Ne 9

4. 3anucary BIAMOBIAHI PIBHAHHS peaki(iii, JaTH Ha3BHU BCIX OPraHIYHUX PEYOBHUH, 1110
NpUHMarOTh Y4acTh B PEAKIISAX 1 BKa3aTH [0 SKUX KJIACIB OPraHiuHUX PEYOBUH BIAHOCATHCS 111
CIIOJTYKH Ta BIIMITUTH 1X HeOECIeyH1 BIaCTUBOCTI..

Br.
CHy=CH, —2 —7 2O _,, 2N

-7
2. 3anucaTH CTPYKTYpHI (GOpMyaM Ta BKa3aTH sKi TUIHU TriOpuau3amii MaroThb aTOMH KapOOHY
(ByIJIELIO) B TAKUX OPTaHIYHUX CHOJyKaX:

2-MeTHWJINEHTAaH; nponangion-1,2
J11st KO’)KHOT PEUOBHHHM BKA3aTH JIO SIKOTO KJIacy OpraHiuHUX CHOJIYK BOHA HAJIC)KHUTH Ta 3alMCaTH
MaKCHUMAaJIbHO MOXJINBY KUIBKICTh PeaKLii 5Kl XapaKTepU3yIOTh iX XiMiUH1 BIACTHUBOCTI.

BLJIET Ne 10

4. 3anmcaru BiIMOBIAHI PIBHSAHHS PEaKIliii, JaTH HAa3BHU BCIX OPTraHIYHUX PEYOBHUH, 1110
MPUIMAaIOTh Y4acTh B PEAKIISAX 1 BKA3aTH /0 SKUX KJIACIB OPraHIYHUX PEYOBHH BIIHOCSATHCS 11
CIIOJTYKH Ta BiIMITUTH 1X HEOECIEeYH] BIaCTUBOCTI..

HCI » NaOH " CH; COOH
? — 7?7

CH,=CH-CH; — — - 7?

2. 3anucaTH CTPYKTYpHI (hOpMynaM Ta BKa3aTu sKi TUIHU TiOpuIu3amii MaroThb aTOMH KapOOHY
(ByIJIELI0) B TAKUX OPTaHIYHUX CHOJyKaX:



3-xy10p,4-0poMnenTen-1;  2-meTwimponano.n-1
Jlnst KO)KHOT pEeYOBMHM BKa3aTH JI0 SIKOTO KJIACy OPTraHiYHHX CHOIYK BOHA HAJICKUTH Ta 3aITUCATH
MaKCHUMaJIbHO MOXJINBY KUIBKICTh PEaKLii sIKi XapaKTepU3yIOTh X XiMiUHi BIACTHBOCTI.

Vxkmagau:

JOLIEHT Kadempu

CIIeliaIbHOI XiMii Ta XIMIYHOI TEXHOJIOT,

K.T.H. M. A. Yupkina



